
Asistir y participar en la segunda sesión ordinaria 
del subcomité sectorial de salud para todos. 

Datos Generales
Instancia Gubernamental

Junta de Asistencia Social y Privada
Tipo de servidor publico
No titular
Tipo de responsable del gasto
Comisión sin gasto para el sujeto obligado
Ejercicio
2025
Periodo que se reporta
junio
Tipo de viaje
Local
Número de personas acompañantes
0
Importe ejercido por el total de acompañantes
0.00

Datos de la comisión
País de origen
México
Estado de origen
Quintana Roo
Ciudad de origen
Chetumal
Municipio de origen
Othón P. Blanco
País de destino
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México

Estado de destino

Quintana Roo
Ciudad de destino
Cancún
Motivo del encargo o comisión
Asistir y participar en la segunda sesión ordinaria del subcomité sectorial de salud para todos.
Fecha de salida
06/03/2025 - 08:00
Fecha de regreso
06/04/2025 - 22:00

Datos de la partida
Gasto total en pasaje (aéreo + terrestre)
0.00
Hospedaje
0.00
Importe ejercido por partida de viáticos
1583.96
Recurso económico
Estatal
Importe total erogado con motivo del encargo o comisión
1583.96
Importe total no erogado
1583.96

Reportes
Actividades realizadas
Por medio del presente me permito informar que fui comisionado para asistir a la Segunda Sesión Ordinaria del 
Subcomité Sectorial de Salud para Todos como el representante de la Junta de Asistencia Social Privada, misma que 
fue realizada en la ciudad de Cancún, Quintana Roo, los días martes 3 y miércoles 4 de junio del presente año, como 
resultado se aprobó el orden del día y el acta de la primera sesión, así como la aprobación y presentación de los 
proyectos susceptibles a financiamiento en si modalidad “de inversión”.
Resultados obtenidos
Por medio del presente me permito informar que fui comisionado para asistir a la Segunda Sesión Ordinaria del 
Subcomité Sectorial de Salud para Todos como el representante de la Junta de Asistencia Social Privada, misma que 
fue realizada en la ciudad de Cancún, Quintana Roo, los días martes 3 y miércoles 4 de junio del presente año, como 
resultado se aprobó el orden del día y el acta de la primera sesión, así como la aprobación y presentación de los 
proyectos susceptibles a financiamiento en si modalidad “de inversión”
Contribuciones
Por medio del presente me permito informar que fui comisionado para asistir a la Segunda Sesión Ordinaria del 
Subcomité Sectorial de Salud para Todos como el representante de la Junta de Asistencia Social Privada, misma que 
fue realizada en la ciudad de Cancún, Quintana Roo, los días martes 3 y miércoles 4 de junio del presente año, como 
resultado se aprobó el orden del día y el acta de la primera sesión, así como la aprobación y presentación de los 
proyectos susceptibles a financiamiento en si modalidad “de inversión”
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Conclusiones
Por medio del presente me permito informar que fui comisionado para asistir a la Segunda Sesión Ordinaria del 
Subcomité Sectorial de Salud para Todos como el representante de la Junta de Asistencia Social Privada, misma que 
fue realizada en la ciudad de Cancún, Quintana Roo, los días martes 3 y miércoles 4 de junio del presente año, como 
resultado se aprobó el orden del día y el acta de la primera sesión, así como la aprobación y presentación de los 
proyectos susceptibles a financiamiento en si modalidad “de inversión”

Datos de la información
Periodo de actualización
abril - junio
Fecha de validación de la información
2025-06-10
Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información
Departamento de Vigilancia, Inspección Evaluación Asistencial y de Mejora Regulatoria

Importe total de la comisión
1583.96
Nombre completo
Eduardo Adad Rodriguez Cabrera
Cargo
Departamento de Vigilancia, Inspección Evaluación Asistencial y de Mejora Regulatoria

 
 
 

COMISIONADO
(Nombre y firma)

 
 

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA 
DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE 
ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE 
VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.


